

Határozat

az Óbudai Egyetem intézményakkreditációs értékeléséről

A Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság a felsőoktatási minőségbiztosítás európai sztenderdjei (Standards and Guidelines in the European Higher Education Area, ESG 2015) alapján értékelte az Óbudai Egyetemen folyó képzés, tudományos kutatás feltételeit. Ezzel összefüggésben vizsgálta az intézmény alaptervekenységét, működését, személyi és infrastrukturális ellátottságát, valamint a minőségbiztosítását. A MAB az intézményakkreditációs jelentést az alábbi határozattal fogadta el. (A jelentés a határozat melléklete).

A MAB 2018/11/III/1. sz. határozata

A MAB az intézményakkreditációs vizsgálat eredményeként az Óbudai Egyetemet akkreditálja, az akkreditáció hatálya – az akkreditációs feltételeknek való folyamatos megfelelés esetén – **2023. december 31.**

Indoklás:

Az intézményi önértékelés dokumentuma és a helyszíni látogatás alapján megállapítható, hogy az Óbudai Egyetem az önértékelésben az ESG 2015 sztenderdjei építve, a MAB Útmutató elvárásai szerint mutatja be az Egyetem működését és minőségirányítási rendszerét. A minőségbiztosítási- és fejlesztési folyamatai – kapcsolódva a vezetési, tervezési, ellenőrzési, mérési és értékelési eljárásaihoz – jól szabályozottak, az intézményi dokumentumok, a minőségpolitika, az integrált irányítási kézikönyv kellőképpen kidolgozott, aktualizált és megfelelően elérhető.

Az Egyetem képzési rendszere megfelel az európai felsőoktatás intézményi közfelelősségi elvárásainak, szakjai akkreditáltak, oktatásszervezési és diplomakiadási gyakorlata megfelel a hazai és nemzetközi követelményeknek. A versenyszférával együttműködve széleskörű alkalmazott kutatásokat, néhány szakterületen eredményes alapkutatói tevékenységet is folytat. Képzései a munkaerőpiacon jól hasznosítható tudást adnak, kutatási eredményeit a folyó szakjainak a fejlesztésébe is beépíti.

Az intézmény rendelkezik az oktatáshoz és kutatáshoz szükséges tárgyi feltételekkel (megfelelő épületekkel, előadótermekkel, szemináriumi helyiségekkel, laboratóriumokkal, informatikai háttérrel, könyvtárral) és pénzügyi eszközökkel. Megfelelő keretet nyújt ahhoz, hogy – a stratégiájában megfogalmazottnak megfelelően – a gyakorlatorientált műszaki felsőoktatás meghatározó intézménye legyen hazai és nemzetközi viszonylatban egyaránt.